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2024 长沙师范学院附属经开区幼儿园招聘 2 人笔试备考试题及答

案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．世界上第一个建立文官制度的国家是( )。

A、日本

B、中国

C、英国

D、美国

答案：C

解析：英国是世界上最早实行文官制度的国家之一。19 世纪 30 年代,英国政府对文官

制度进行了重大改革,于 1853 年制订了一整套行使至今的制度。英国的文职官员被普

遍认为是世界上最优秀的官员队伍之一.廉洁与高效为其赢得了巨大声誉,也成为世界

各国文官制度建设的样板与楷模。然而这一切都源自于其构架良好而又合理的文官制

度。故本题正确答案为 C

2．平均利润率下降的趋势是由于()。

A、剩余价值率的降低而引起的
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B、社会资本的平均有机构成不断提高而引起的

C、社会资本中固定资本比重的提高而引起的

D、社会资本中流动资本比重减少而引起的

答案：B

解析：社会资本的平均有机构成不断提高意味着需要的劳动力相对于不变资本越来越

少，虽然劳动力(可变资本)创造的剩余价值会越来越大，但不变资本的增长幅度更大

，在这种情况下，社会的平均利润率会有逐渐下降的趋势。但资本家获得的利润额并

没有下降，反而上升了，因为他的预付资本额上升了。试想两种方案，一种是 10 万

元，每年的利润率是 10%，一种是 1000 万，每年利润率是 1%，在此情况下，作为

资本家当然会选择后者利润率低的。因为第二种方案虽然利润率低，但利润额比较大

。故选 B。

3．在诸子百家中，与“不尚贤，使民不争;不贵难得之货，使民不为盗”同出一家的

是()。

A、故大人之务，将在于众贤而已

B、彼窃钩者诛，窃国者为诸侯

C、乐民之乐者，民亦乐其乐

D、圣人之治民，先治者强，先战者胜
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答案：B

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/177100200124010002
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